
 

 

 

 

学校
がっこう

診断
しんだん

アンケート結果
け っ か

 

 今年
こ と し

の２月
がつ

は立春
りっしゅん

から大寒波
だいかんぱ

がやってきて、いつになく厳
きび

しい寒
さむ

さが続
つづ

いて

います。インフルエンザやコロナ等
とう

の感染
かんせん

も心配
しんぱい

されましたが、今
いま

のところ大
おお

き

く広
ひろ

まらずに済
す

んでいます。 

さて、学校
がっこう

診断
しんだん

アンケートの集計
しゅうけい

結果
け っ か

をお伝
つた

えいたします。このアンケートは

充実
じゅうじつ

した教育
きょういく

活動
かつどう

とより良
よ

い学校
がっこう

運営
うんえい

を行
おこな

っていくために実施
じ っ し

しております。

今年
こ と し

もスマホやタブレットを使
つか

ってアンケートを集約
しゅうやく

する形
かたち

で行
おこな

いました。

回収率
かいしゅうりつ

は少しずつ増加
ぞ う か

しつつありますが、保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

にこの形式
けいしき

が浸透
しんとう

するよ

う、呼
よ

びかけていきたいと思
おも

います。昨年
さくねん

同様
どうよう

、、生徒
せ い と

のアンケート結果
け っ か

ととも

に、報告
ほうこく

をさせていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者
ほ ご し ゃ

アンケートにおいて、学校
がっこう

の教育
きょういく

方針
ほうしん

については、昨年度
さ く ね ん ど

より、数値
す う ち

が大
おお

きく上昇
じょうしょう

しました。本校
ほんこう

の教育
きょういく

活動
かつどう

について、引
ひ

き続
つづ

き学校
がっこう

だよりやHPを活用
かつよう

し

て、情報
じょうほう

発信
はっしん

するとともに、ご理解
り か い

を深
ふか

めていただけるよう努
つと

めてまいります。

「学校
がっこう

に行
い

くのが楽
たの

しい」という項目
こうもく

は、生徒
せ い と

のアンケートにおいても、肯定的
こうていてき

回答
かいとう

が昨年
さくねん

より上昇
じょうしょう

。一方、否定的
ひていてき

回答
かいとう

をした子
こ

どもも一
いっ

定数
ていすう

いることから、その理由
り ゆ う

の把握
は あ く

と解消
かいしょう

に努
つと

めてまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 授業
じゅぎょう

に関
かん

しては肯定的
こうていてき

回答
かいとう

が 80％を超
こ

えてはいるものの、昨年度
さ く ね ん ど

との比較
ひ か く

にお

いて、少人数
しょうにんずう

授業
じゅぎょう

の満足度
ま ん ぞ く ど

が減少
げんしょう

しています。仲間
な か ま

と協働的
きょうどうてき

に学
まな

ぶ活動
かつどう

や、子
こ

ど

もが自
みずか

ら学
まな

びたいことを追求
ついきゅう

できる活動
かつどう

を取
と

り入
い

れ、誰
だれ

もが「わかった」といえる

授業
じゅぎょう

をめざしてまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０２４年度
ね ん ど

 

おき中
ちゅう

のまど 意
お

岐部
き べ

中学校
ちゅうがっこう

通信
つうしん

 
２０２５．２. ２１ 

子
こ

どもは学校
がっこう

へ行
い

くのを楽
たの

しみにしている 80% △83%

学校
がっこう

を信頼
しんらい

している 80% △85%

学校
がっこう

は教育
きょういく

 　方針
ほうしん

や教育
きょういく

　内容
ないよう

をわかりやすく伝
つた

えている 65% △81%

学校
がっこう

の教育
きょういく

  活動
かつどう

、行事
ぎょうじ

において中学校
ちゅうがっこう

  区
く

の学校
がっこう

 間
かん

のつながりを感
かん

じる 86% ▼73%

生
せい

　徒
と

学校
がっこう

へ来
く

るのは楽
たの

しい 80% △84%

2023年度
ねんど

◎学校
がっこう

への総合的
そうごうてき

なイメージ

質
しつ

　問
もん

　項
こう

　目
もく

保護者
ほ ご し ゃ

2024年度
ねんど

授業
じゅぎょう

はわかりやすく楽
たの

しめるように、工夫
くふう

されている 83% △89%

授業
じゅぎょう

でわからないことについて、先生
せんせい

に質問
しつもん

しやすい 89% 89%

少人数
しょうにんずう

　授業
じゅぎょう

は普段
ふだん

の授業
じゅぎょう

よりよくわかる 90% ▼81%

授業
じゅぎょう

で、自分
じぶん

の考
かんが

えを書
か

いたり、話
はな

したりできる 90% ▼83%

普段
ふだん

の授業
じゅぎょう

では、やる気
き

をもってに授業
じゅぎょう

に取
と

り組
く

んでいる 82% △83%

2023年度
ねんど

生
せい

　徒
と

◎授業
じゅぎょう

について

質
しつ

　問
もん

　項
こう

　目
もく

2024年度
ねんど

学校
がっこう

は子
こ

どもの努力
どりょく

を認
みと

め、励
はげ

ますようにしている。 74% △90%

学校
がっこう

は何
なん

でも相談
そうだん

しやすい環境
かんきょう

を整
ととの

えている。 84% ▼80%

学校
がっこう

は、いじめ防止
ぼうし

に取
と

り組
く

んでいると思
おも

いますか。 79% ▼78%

学校
がっこう

は子
こ

ども一人
ひとり

ひとりの個性
こせい

を大切
たいせつ

にしていると思
おも

う 86% ▼81%

学校
がっこう

は子
こ

どものよい点
てん

を認
みと

めるようにしている。 73% △91%

学校
がっこう

は児童
じどう

の健康
けんこう

や安全
あんぜん

について配慮
はいりょ

している。 93% ▼89%

豊
ゆた

かな心
こころ

について考
かんが

えたり、命
いのち

の大切
たいせつ

さや社会
しゃかい

のルール

について学
まな

ぶ機会
きかい

がある
95% ▼93%

学校
がっこう

の規則
きそく

を守
まも

っている 96% 96%

先生
せんせい

はいじめなど私
わたし

たちが困
こま

っていることについて真剣
しんけん

に対応
たいおう

してくれ

る
89% △90%

2023年度
ねんど

生
せい

　徒
と

◎生徒
せいと

指導
しどう

について

質
しつ

　問
もん

　項
こう

　目
もく

保護者
ほ ご し ゃ

2024年度
ねんど



いじめ問題
もんだい

に関
かん

する項目
こうもく

について、生徒
せ い と

と保護者
ほ ご し ゃ

との回答
かいとう

の差
さ

は依然
い ぜ ん

としてあ

ります。子
こ

どもの日々
ひ び

の言動
げんどう

や行動
こうどう

の変化
へ ん か

にアンテナをはり、いじめの早期
そ う き

発見
はっけん

、

未然
み ぜ ん

防止
ぼ う し

に努
つと

めてまいります。また、高
たか

く評価
ひょうか

いただいた項目
こうもく

については、子
こ

ども

理解
り か い

と尊重
そんちょう

の姿勢
し せ い

をこれからも続
つづ

けてまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 特色
とくしょく

ある教育
きょういく

に関
かん

する項目
こうもく

において、今年度
こ ん ね ん ど

の生徒
せ い と

アンケートでは、「将来
しょうらい

の

進路
し ん ろ

や生
い

き方
かた

について考
かんが

える機会
き か い

がある」や「環境
かんきょう

、国際
こくさい

理解
り か い

、福祉
ふ く し

ボランティア

などを学習
がくしゅう

する機会
き か い

がある」という項目
こうもく

の肯定的
こうていてき

回答
かいとう

が上昇
じょうしょう

しています。社会
しゃかい

の

さまざまなことに課題
か だ い

意識
い し き

をもって学習
がくしゅう

していることがわかります。しかし、アンケ

ート結果
け っ か

からは、それらを自分
じ ぶ ん

の身近
み ぢ か

に引
ひ

き寄
よ

せて考
かんが

えることが、まだ不十分
ふじゅうぶん

であ

ることもみえてきます。子
こ

どもたちの主体性
しゅたいせい

をこれからも大事
だ い じ

にしながら、本校
ほんこう

の

特色
とくしょく

ある教育
きょういく

を推
お

し進
すす

めてまいります。そして、学校
がっこう

で子
こ

どもたちが学
まな

んだことを、

お家
うち

の方
かた

と共有
きょうゆう

できるように、情報
じょうほう

発信
はっしん

をしてまいりたいと思
おも

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生活
せいかつ

習慣
しゅうかん

に関
かん

しては、生徒
せ い と

アンケートより、就寝
しゅうしん

時間
じ か ん

が遅
おそ

い傾向
けいこう

にあることがわ

かります。また、「読書
どくしょ

が好
す

き」の肯定的
こうていてき

回答
かいとう

が減少
げんしょう

したことや家庭
か て い

学習
がくしゅう

の定着
ていちゃく

が

まだまだ低
ひく

いことも課題
か だ い

としてみえます。引
ひ

き続
つづ

き、家庭
か て い

と学校
がっこう

が連携
れんけい

をしながら

よりよい生活
せいかつ

習慣
しゅうかん

をめざしていきたいと思
おも

っております。 

 

 次
じ

年度
ね ん ど

も教職員
きょうしょくいん

一同
いちどう

、生徒
せ い と

一人
ひ と り

ひとりに寄
よ

り添
そ

いながら、保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

のご

期待
き た い

にお応
こた

えできるよう日々
ひ び

努力
どりょく

してまいります。これからも、ご理解
り か い

、ご協 力
きょうりょく

をよろしくお願
ねが

いいたします 

学校
がっこう

は互
たが

いの違
ちが

いを認
みと

め合
あ

える活動
かつどう

をしていると思
おも

う 89% ▼85%

SDGｓ等
とう

の社会
しゃかい

課題
かだい

について、子
こ

どもと会話
かいわ

することがある。 53% ▼30%

将来
しょうらい

の進路
しんろ

や生
い

き方
かた

について考
かんが

える機会
きかい

がある 89% △94%

環境
かんきょう

、国際理解
こくさいりかい

、福祉
ふくし

ボランティアなどを学習
がくしゅう

する機会
きかい

がある 79% △84%

地域
ちいき

や社会
しゃかい

をよくするために何
なに

をすべきか考
かんが

えることがある 89% ▼76%

学校
がっこう

や身近
みぢか

な社会
しゃかい

に解決
かいけつ

したい課題
かだい

がある 78% ▼70%

自分
じぶん

で身近
みぢか

な学校
がっこう

や社会
しゃかい

を変
か

えられると思
おも

う 66% ▼65%

丁寧
ていねい

な言葉
ことば

づかいや、相手
あいて

を思
おも

いやった声
こえ

かけができる 88% 88%

自分
じぶん

と他
ほか

の人
ひと

との違
ちが

いを大切
たいせつ

にすることができる 96% 96%

将来
しょうらい

の夢
ゆめ

や目標
もくひょう

を持
も

っている 77% ▼76%

2023年度
ねんど

保護者
ほ ご し ゃ

生
せい

　徒
と

質
しつ

　問
もん

　項
こう

　目
もく

◎本校
ほんこう

の特色
とくしょく

ある教育
きょういく

 (夢
ゆめ

づくり教育
きょういく

・人権
じんけん

教育
きょういく

・行事
ぎょうじ

)について

2024年度
ねんど

子
こ

どもと一緒
いっしょ

に食事
しょくじ

をとる 96% 96%

子
こ

どもとよく会話
かいわ

する 96% △98%

子
こ

どもの携帯
けいたい

 電話
でんわ

の通話
つうわ

やメールの内容
ないよう

を把握
はあく

している 54% ▼38%

朝食
ちょうしょく

を毎日
まいにち

食
た

べている 86% △87%

自分
じぶん

の健康
けんこう

を考
かんが

え、体
からだ

を大切
たいせつ

にしている 89% ▼86%

普段
ふだん

、就寝
しゅうしん

は午後
ご ご

11時
じ

より前
まえ

である 34% △35%

読書
どくしょ

は好
す

きである 66% ▼55%

家庭
かてい

で、学校
がっこう

の授業
じゅぎょう

の復習
ふくしゅう

をしている 63% ▼56%

授業
じゅぎょう

　時間
じかん

以外
いがい

に普段
ふだん

どれくらいの時間
じかん

勉強
べんきょう

しますか（１時間
じかん

以上
いじょう

） 49% △56%

休日
きゅうじつ

は１日
にち

どれくらいの時間
じかん

勉強
べんきょう

しますか（３時間
じかん

以上
いじょう

） 18% ▼16%

2023年度
ねんど

生
せい

　徒
と

◎豊
ゆた

かな生活
せいかつ

習慣
しゅうかん

づくりについて

質
しつ

　問
もん

　項
こう

　目
もく

保護者
ほ ご し ゃ

2024年度
ねんど


